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１ 

問１ 町と都市と帝国が石でつくられてきた一方で、それらを破壊して敵を

殺すのに石の武器が使われてきた。 

問２ イ 

問３ ⓐ エ ⓑ イ ⓒ ウ ⓓ ア 

問４ ⓦ エ ⓧ エ ⓨ ウ ⓩ ア 

問５ ア 

 

２ 

問１ 一枚の絵は、ある一人の女性が兵士の一団の前に立ち、彼らに話しか

けている様子を描き出していた。 

問２ organizations noticed what we were doing 

問３ ⓐ エ ⓑ エ ⓒ ア ⓓ エ ⓔ ア 

問４ （ア）× （イ）〇 （ウ）× （エ）〇 

 

３ 

問１ reason that people do puzzles 

問２ ⓐ ウ ⓑ ウ ⓒ エ  

問３ エ 

問４ エ 

問５ border 

問６ ⓓ イ ⓔ イ  ⓕ イ  ⓖ ア 

 

４ 

The main difference is what is left after communication. In oral 

communication, nothing is left unless the conversation is recorded. On 

the other hand, when we send e-mails or text messages, their history is 

usually left and we can check it repeatedly whenever we want. When I 

plan to eat out with my friend, it is better to e-mail or text the plan 

than to talk about it. 
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１ 

問一 ア 随伴    イ ふよ  ウ 象徴  エ か けた 

オ らいさん  カ 偏重  キ 吟味  ク ひた り 

ケ とうとう  コ 奴隷 

問二 ⅰ オ  ⅱ イ  ⅲ ア  ⅳ ウ  ⅴ エ 

問三 形式への反逆 

問四 ウ 

問五 Ⅰ ウ  Ⅱ エ 

問六 a オ  b ウ 

問七 規準とか範型とかいうこと 

問八 客観的規準の解体 or 「現在中心」志向 

   最新流行主義 or 形式への反逆 

問九 「典範」が身に着いていない 

問十 理屈っぽい 

問十一 現代の全体像を「距離を置いて」観察する目を養うこと 

問十二 私たちは、どんなに自分では「自由」に思考していると思っても、現

代の精神的空気を肺の奥底まで吸いこみ、現代の思考カテゴリをメ

ガネとして周囲の光景を眺めているという事実。 

問十三 古典が格別立入った歴史的基盤を問うことなしに何千年も読まれ、

語りつがれ、そういう仕方で影響を与えてきたのは厳然たる事実だ

から。 
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２ 

問一 ア 容易  イ 奇妙  ウ いんとん  エ いちべつ 

オ 貫徹  カ 寸断  キ せんだつ（ち）  

ク むさぼ らず  ケ るせつ  コ 総括 

問二 Ａ イ  Ｂ エ 

問三 a 落ち着いた心がなく b わからないなあ 

c 寝ていなくても（心の中では）見えるなあ 

d 現在も現実のように思われるか、いや思われない 

問四 ⅰ ける ⅱ べかり ⅲ ける ⅳ べけれ ⅴ けり 

問五 Ⅰ うつせみ Ⅱ （かねて）うしろに迫 

問六 過去のものではない。 

問七 ありてなければ 

問八 結果の先取り思考 

問九 ㈠ 語源 ㈡ 用法 

   本来、現－実というリアリティを表すべき言葉が、そのリアリティを

希薄化してしまうという事情。 

問十 死 

問十一 日本人の無常感が、なぜ否定を語りながら、あるいは語ることによ

って、そこにかならずしも消極的ではない、積極的・肯定的な世界を

展開しえたのかという問題関心。 

問十二 イ・オ 
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 1  

問１  

𝑎𝑎＝−
5
2

,    𝑏𝑏 =
1
2
 

 

問２  

52
3
 

 

問３  

𝑥𝑥 = 3 

 

 

問４  

A. (𝑥𝑥, 𝑦𝑦) = (−5𝑘𝑘 − 1, 17𝑘𝑘 + 5) [ただし、kは整数] 

 

 

 2  

問１  

𝐴𝐴𝐴𝐴 =
30√3

11
 

 

問２  

⊿𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 =
45√3

11
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 3  

問１  

   2,x = − 6y =  のときに、最大値 

26 5
2

− =
 

1,x = 3y = −  のときに、最小値 

1 6 1 53
2 2 2 2

− + = − + = −
 

をとる。 

 

問２  

0a = ( 0)p = のとき， 3y =  

1
2

a = −
1( )
2

p =
のとき， 

11 1
4 2

y x= +
 

 

 4  

問１  

5
3
 

 

問２  

 

 

図のように点 Aから Gを通り辺 BCの交点を Dとする。 

AG：GD＝2：1なので、 

⊿GBC＝
1
3
⊿ABCとなる。 

同様に、⊿GCA＝
1
3
⊿ABC、⊿GAB＝

1
3
⊿ABC 

よって、⊿GBC＝⊿GCA＝⊿GAB 

 

 

問３  

𝑁𝑁 = 212 

A

B C
D

G

2

1


